

Τηλεφωνική επικοινωνία Τσίπρα-Μέι

Τηλεφωνική επικοινωνία με την πρωθυπουργό του Ηνωμένου Βασιλείου, Τερέζα Μέι, είχε την Τετάρτη ο πρωθυπουργός, Αλέξης Τσίπρας.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας τους, αντικείμενο της οποίας ήταν η εν εξελίξει διάσκεψη στο Κραν Μοντιανά της Ελβετίας για το Κυπριακό, συμφώνησαν στη σταθερή στήριξη των συνομιλιών για δίκαιη και βιώσιμη λύση του Κυπριακού στη βάση των αποφάσεων του ΟΗΕ, καθώς και στη σημασία επίτευξης ουσιαστικής προόδου στην υφιστάμενη φάση τους, όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση του Γραφείου του πρωθυπουργού. Ελληνοκυπριακές πηγές επιβεβαιώνουν ότι ο Αλέξης Τσίπρας και η Τερέζα Μέι δεν θεωρούν ότι αυτή τη στιγμή υπάρχει λόγος ή είναι σε θέση να πάνε στη διάσκεψη για το Κυπριακό στο



Κραν Μοντιανά. Σύμφωνα με ελληνικές πηγές, η μετάβαση του Έλληνα Πρωθυπουργού στην Ελβετία έχει νόημα μόνο εάν οι διαπραγματεύσεις καταλήξουν σε κάποια δίκαιη και βιώσιμη λύση του Κυπριακού, που αυτή τη στιγμή δεν φαίνεται να υπάρχει στον ορίζοντα.

Να σημειωθεί ότι νωρίτερα τουρκοκυπριακά και τουρκικά ΜΜΕ διέδιδαν ότι ο Έλληνας Πρωθυπουργός είναι έτοιμος να ανέβει στην Ελβετία, είδηση που χαρακτηρίζεται από ελληνικούς κύκλους ως αναληθής και προβοκατόρικη.

Αστυνομικοί-ποδηλάτες με βερμούδες σε τουριστικές περιοχές

Η Αστυνομία θα εφαρμόσει πιλοτικά το θεσμό της ποδηλατικής Αστυνομίας σε τουριστικές περιοχές, δήλωσε ο Βοηθός Διευθυντής του Τμήματος Διοίκησης και Προσωπικού Μιχάλης Κατσουνωτός. Όπως ανέφερε ενώπιον της κοινοβουλευτικής επιτροπής Εμπορίου, ο θεσμός θα εφαρμοστεί πιλοτικά το Σαββατοκύριακο στις περιοχές της Αγίας Νάπας και Πρωταρά, εφόσον το επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες. Η παρουσία της ποδηλατικής αστυνομίας, είπε, θα είναι εμφανής και θα στοχεύει περισσότερο στην παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών παρά στην καταστολή. Σημείωσε ακόμη πως το πρόγραμμα θα επεκταθεί στο μετά 1ο δεκαήμερο

του Αυγούστου και στις υπόλοιπες παραλιακές πόλεις, εφόσον δεν υπάρξει καθυστέρηση με τις προσφορές για την αγορά ποδηλάτων. Είπε ειδικότερα ότι η Αστυνομία προτίθεται να προχωρήσει σε υποβολή διαγωνισμού για την αγορά 14 ποδηλάτων και του άλλου απαραίτητου εξοπλισμού. Οι αστυνομικοί που θα επιβαίνουν των ποδηλάτων θα φορούν βερμούδες. Πάντως, το ΚΕΒΕ, διά του Προέδρου του Φειδία Πηλείδη, δεν απέκλεισε το Επιμελητήριο να χορηγήσει δωρεάν τα ποδήλατα στην Αστυνομία, αλλά έθεσε θέμα αντιμετώπισης οχληρίας σε θαλάσσιες περιοχές, που δημιουργείται λόγω ταχύπλων σκαφών, αλλά και ψαράδων.

Τρίτος θάνατος από θερμοπληξία

Τρίτο νεκρό από θερμοπληξία μετρά η Κύπρος. Φονικός αποδεικνύεται ο καύσωνας που έπληξε την Κύπρο τις προηγούμενες ημέρες.

Η γυναίκα 71ος ετών, η οποία νοσηλεύονταν από την Δευτέρα στην μονάδα εντατικής θεραπείας του γενικού νοσοκομείου Λευκωσίας, λόγω θερμοπληξίας, υπέκυψε τελικά στο μοιραίο.

«Δέκα περιστατικά μεταξύ των οποίων οι 3 είναι θάνατοι. Είναι όλα τα περιστατικά σε καλή κατάσταση, όλοι είναι υπό συντηρητική θεραπεία. Ένα περιστατικό βρίσκεται στην μονάδα εντατικής θεραπείας.» ανέφερε η Πρώτη

Ιατρική Λειτουργός Ιωάννα Γρηγορίου. Οι αρμόδιες υπηρεσίες τονίζουν επανειλημμένα, ότι επιβάλλεται η συμμόρφωση με τις οδηγίες των Ιατρικών Υπηρεσιών του υπουργείου Υγείας για αντιμετώπιση του καύσωνα. Συνιστούν, μεταξύ άλλων, τα σκιερά και δροσερά μέρη, αποφυγή των χώρων όπου επικρατεί συνωστισμός, κατανάλωση νερού και ελαφρά διατροφή.

Ευχάριστα τα νέα, από το τμήμα μετεωρολογίας, αφού η θερμή αέρια μάζα που μας επηρέαζε έχει απομακρυνθεί ενώ μειώνονται και οι πιθανότητες νέου καύσωνα το Σαββατοκύριακο.

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
CYPRUS CLUB**
58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ




ΛΕΥΤΕΡΗΣ

ΧΑΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Τέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο

Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$30
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

**Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ
Διοργανώνει**

μονοήμερη εκδρομή στο Μοναστήρι της
**ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ
GOSFORD**

Παρασκευή 28 Ιουλίου 2017

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα

Τιμή: \$30.00
(Συμπεριλαμβάνει εισιτήριο λεωφορείου
και απογευματινό γλυκό)

Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.00πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την
Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235
και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ**

(Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν την απαραίτητη πείρα)
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το γραφείο
τηλ: 9557 1256

Τελευταία ημέρα προσφορών 10 Ιουλίου 2017